Yvan Cardenas (1980/Swiss national, domiciled in Switzerland)

Chief Financial Officer of Swissquote Group Holding Ltd and Swissquote Bank Ltd

Educational Background

1999–2003 Bachelor and Master Degree, Hautes Etudes Commerciales (HEC), University of Lausanne and St. Gallen (exchange)

Since 2007 Swiss Certified Public Accountant Since 2016 Swiss Certified Tax Expert

Professional Experience

2003–2010 Manager in Audit/Financial Services (since 2008), PricewaterhouseCoopers, Lausanne

2010–2011 Senior officer, Swissquote Bank Ltd

2011–2013 Head Accounting & Reporting, Swissquote Bank Ltd 2014–2018 Head Finance, Reporting & Tax, Swissquote Bank Ltd

Since 2019 Chief Financial Officer, Swissquote Group Holding Ltd/Swissquote Bank Ltd

Current Board Mandates

Since 2019 Member of the Board, Internaxx Bank SA, Luxembourg

Other mandates

Since 2016 Member of the Committee, EXPERTsuisse – Section Vaud